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A megoldast angolul, németiil, franciaul, spanyolul vagy olaszul fogalmazzatok meg legalabb 30 széban!

At the start of a twenty-kilometer-long walking race there were 35 competitors. During the competition, the judges gave 82
warnings for irregular walking.

Any walker is eliminated at his third warning.

The walkers who haven't been eliminated have all finished the race.

What is the maximum number of walkers at the end of the competition? What is the minimum number? Justify.

Alla partenza di una gara di marcia lunga 20 km ci sono 35 concorrenti. Durante la prova i giudici assegnano 82 ammonizioni
per marcia irregolare.

II corridore che incorre in tre ammonizioni € squalificato ed espulso. Quelli che non sono stati espulsi concludono tutti la
corsa.

Al traguardo qual é il massimo numero di corridori ? Quale il numero minimo?
Motivare le risposte.

Au départ d’'une épreuve de marche de 20 km, il y avait 35 concurrents. Pendant I'épreuve, les juges ont distribué
82 avertissements pour marche irréguliere.

Tout marcheur est éliminé a son 3éme avertissement.

Les marcheurs qui n'ont pas été éliminés ont tous fini la course.

Quel est le nombre maximal de marcheurs a l'arrivée ? Quel est le nombre minimal de marcheurs a
Iarrivée ? Justifier.

Bei einem Wettkampf im Gehen (iber eine Distanz von 20 km starteten 35 Konkurrenten. Wahrend des Wettkampfes
erteilten die Kampfrichter 82 Verwarnungen wegen eines Regelverstolies.

Bei der dritten Verwarnung wurde man vom Wettkampf ausgeschlossen.

Alle Teilnehmer, die nicht ausgeschlossen wurden, erreichten auch das Ziel.

Wie viele Teilnehmer kamen héchstens, wie viele kamen mindestens e
im Ziel an?
Begriinde die Antwort.

A la salida de una prueba de marcha de 20 kildmetros, habia 35
participantes.

Durante la prueba, los jueces dieron 82 advertencias por marcha
irregular.

Se elimina a cada participante que tenga 3 advertencias.

Los marchadores a los que no se elimind terminaron todos la carrera.

¢ Cual es el nuimero maximo de marchadores que llegaron a la meta ? ; Cual es el nimero minimo de marchadores
que llegaron a la meta ? Explicar la respuesta.



éox Clrendezzik ...

%L ‘ A varos kultirhdzanak nagytermében hat egyforma,
'9 négyszog alaku asztal talélhatd.

Cedrlc ezekbdl egy nagy, 2 méter oldalu szabalyos hatszog alaku asztalt rakott

0ssze.

,Nem elég nagy! igy nem fér el mindenki az asztal kérill.” — mondta Anais, s

atrakta a kis asztalokat, s azokbdl egy nagy, 26 méter keruletli négyszog alaku

asztalt formalt.

Mindkét esetben a kis asztalok kozott nem maradt hézag.

Rajzoljatok le a két 6sszeallitast 1:50-es méretaranyban!

" Futdhomok

A homokorank szabalyos haromszdg alaku, s harom egybevago tartalybol all. Mindegyik 6ssze van kotve a masik
kettével.

A fols6 tartalybol egyszerre pereg a homok mindkét alsé
tartalyba azonos sebességgel, azok tehat egyenld
sebességgel toltddnek.

Ha a folsé tartaly tele van, akkor 16 perc alatt pereg le a
homok a két also tartalyba.

A Hogyan lehet a homokoérankat 1, 2, 3, ... 16 perc

5 mérésére hasznalni?

Av"
loghet szézzal Revesebb? be- ‘ oﬂ‘

irjuk fel 1-t61 60-nal bezarélag az egész
szamokat ndvekvd sorrendbe egymas mellé.
Huzzatok ki 100 szamjegyet a felirt
szamjegysorozathdl ugy, hogy a megmaradt
szam a lehet6 legnagyobb legyen!

60"
‘q’voﬂ‘

Egy sakktabla mezdi 2 cm oldalu négyzetek.

A lehet6 legnagyobb sugaru kort rajzoljatok a sakktablara
egyetlen egy fekete mez6 belsején se menjen at!
Szamitsatok ki a kor sugarat!




6. feladat Trimind

5 Pom lllesszétek ossze a 10

haromszéget a rajzon lathaté médon gy, hogy a
kozo6s csucsokbsn levé szamok azonosak
legyenek !

ae° Vagil
Vagjatok le a szabalyos tetraéder négy csucsat oly mddon, hogy a tetraéder négy lapja szabéalyos hatszdggé valjon !

Rajzoljatok le az igy kapott test halézatat! Szinezzétek ki a lapokat, az egymassal parhuzamos oldalakat azonos
szinnel!

.0\ Benoit a BMX nagymestere. Siman le tud gurulni a 1épcsé hérom
%' .QO fokéan. Az egyes lépcséfokok magassaga 18 cm, szélessége 45 cm.
f) A bicikli kerekének sugara 33 cm.

Rajzoljatok le 1 :10-es kicsinyitésben az elsé kerék kozéppontja palyajat!
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93 o™ Peath Valleg

Eqy viragzé volgyben élnek a farkasok, a baranyok és a kigyok.

Minden reggel pontban 8 érakor minden farkas felfal két baranyt.

Minden délben minden barany széttapos két, a napon stitkérezé kigyot.

Minden este pontban 18 érakor minden kigy6 halalosan megmar két farkast.

A hatodik nap hajnalan, 6 6rakor mar cask egy farkas maradt életben ebben a kis foldi
paradicsomban.

Hany éallat élt az els6 napon hajnali 6 érakor?

3o :
° X WVWWinacht's
ot bredles

Nicole mama mézeskalacsot sit Karacsonyra. A tésztat 40 cm
hosszu, 30 cm széles és 0,5 cm vastag téglalap formara gyurta,
majd abbdl az abran lathaté mézeskalacs formaval vagta ki a kis
stiteményeket. A maradék tésztat 6sszegyurta, majd azt tovabb
vagta. Ezt ismételte, ameddig csak lehetett. Minden siitemény
vastagsaga 0,5 cm.

Legfeljebb hany kis siitemény késziilhetett a tésztabol?




11. feladat ) ,
ot A megfeleld magassig

Egy esds délutan a kis Nicolas 6romet akart szerezni édesanyjanak.
Ezért elhatérozta, hogy kivasalja a ruhakat. Elévette az abran lathato
vasaloallvanyt.
Az EC és BD labak hossza megegyezik, s A-ban vannak
oOsszeillesztve. Az AB hossza 75 ¢cm. Az allvany alatt a D pont régzitve
van, az E pontot lehet mozgatni, s igy valtozik az allvany magassaga.
Tudjuk még, hogy BC tavolsaga 90 cm, az allvany magassaga pedig
? 80 cm. Mivel Nicolas alacsonyabb, mint a mamaja, ezért tgy allitja be

[\ azallvanyt, hogy az 60 cm magas legyen.
\EJL_ Széamitsatok ki igy a BC tavolsagot!
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o Pt €gyik a mésikban

Abu al-Wafa (940-988) perzsa matematikus a kovetkez6 geometriai feladatot
fogalmazta meg :

Egy adott oldali négyzetbe irjunk szabalyos haromszdget oly modon, hogy az egyik
cslicsa egyben a négyzet csucsa is legyen, a masik két csucsa pedig a négyzet egy-
egy oldalan legyen !

Szerkesszétek meg Abu al-Wafa haromszogét csak koérz6 és vonalzé
felhasznalasaval ! A négyzet oldalat 8 cm-nekvegyétek !

& wg*‘“’ Pojezadh be dessagritel

A nagymama tortaja mindig kit(ind, és tele van meglepetéssel.

A mai slteményt két kilonbdzd tésztabol alkotta: az egyik vanilia izli, a masik csokoladé. Harom emeletes a torta, mindharom
ugyanolyan magas.

Ha egy szeletet vagunk beldle, a szelet oldalan 12 egybevagd téglalapot latunk. Elég ranézni, hogy megkivanjuk ...

Gaston, az egyik unoka latvan a fehér és fekete téglalapokat, megszdlalt: ,Ugy tinik, hogy ugyanannyi a vanilia, mint a csokoladé a
tortaban.”

Igaza volt-e Gaston-nak? Valaszotokat indokoljatok!




